

В ТИШИНЕ И ТЕПЛЕ

Усть-Каменогорский конденсаторный завод выпустил первые опытные образцы обогревателей нового типа - тепловентильаторы.

Предполагалось, что это будут недорогие обогреватели бытового и промышленного типа мощностью от одного до десяти киловатт. Они уже сейчас могли бы стоять на магазинных полках, если бы завод не подвели партнеры, которые поставили слишком "шумные" моторы.

Но нет худа без добра. Теперь конденсаторный завод ведет переговоры с немецкими предприятиями о поставке новых комплектующих к тепловентильатору, тем более, что на Западе такие обогреватели "активного" типа считаются перспективным направлением.